
Vila Kastor
Opis
Nalazi se u centru, na oko 120 metara od plaže. Vila poseduje trokrevetne i 1/3+1 apartmane koji se
nalaze na prvom i drugom spratu. Trokrevetni apartmani se sastoje iz spavaće sobe u kojoj se nalaze
dva ležaja i kuhinje u kojoj se nalazi još jedan dodatni ležaj. Apartmani 1/3+1 su identični
trokrevetnim, s tim što se u kuhinji umesto dodatnog ležaja nalazi kanabe na razvlačenje gde se
može smestiti dvoje dece do 12 godina. Apartmani sadrže klima uređaj za koji se vrši doplata 4€
dnevno. Sadrže opremljenu kuhinju, spavaću sobu sa dva ležaja, prolaznu sobu sa jednom sofom, 190
x 75 cm, iz koje se izvlači pomoćni ležaj 190 x 65 cm, SAT TV, kupatilo i terasu sa garniturom za
sedenje. Veličina apartmana je cca 20 - 22 kvm + terasa. Vila  je B kategorije, nema peškire i
parking. Pefkohori, drugačije znan kao Kapsohora, jedno je veliko mesto smešteno
na Kasandri, Halkidiki, dakle na prvom prstu. Od Soluna je udaljen 105 km i naći ćete ga u
jugoistočnom delu poluostrva Kasandre, na udaljenosti od 19 km od Kalitee, kad prođete
mesta Kriopigi, Polihrono i Hanioti. Pefkohori ima 1600 stalnih stanovnika ali leti ugosti na desetine
hiljada turista. Ovo je po kosmopolitskim odlikama drugo mesto na Kasandri tokom letnjih meseci,
odmah iza Kalitee. Pefkohori raspolaže organizovanim hotelskim kapacitetima, luksuznim vilama, a
tu su i sobe za iznajmljivanje. Odatle možete videti Sitoniju i u daljini vrhove Svete Gore, planinu
Atos. Turizam je ovde počeo da se razvija ranih 70-ih godina kada su počeli da dolaze brojni turisti
privučeni veličanstvenim prirodnim lepotama, blagom klimom, dugačkim plažama i prepoznatljivim
grčkim gostoprimstvom. Od tada se Pefkohori smatra jednim od najboljih odmarališta u celoj Evropi.
U prevodu naziv Pefkohori znači selo borova (pefko – bor, horio – selo), a to je i razumljivo s obzirom
da je okružen borovim šumama i plantažama maslina. Prvi put ovo mesto se pominje tek negde u
XVIII veku.

Aranžman obuhvata

 Prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili dabldeker – klima, audio i video oprema) na
ugovorenoj destinaciji sa pratiocem grupe.
 Smeštaj na bazi izabrane usluge u izabranom objektu i smeštajnoj jedinici u okviru
ugovorenog broja dana.
 Usluge predstavnika agencije ili inopartnera na destinaciji.
 Troškovi transfera. /Napomena: Za izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancije
putovanja/
 Troškovi organizacije puta

https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9F%D0%B5%D1%84%D0%BA%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B2%D0%BE_%D0%9A%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B0
https://sh.wikipedia.org/wiki/Halkidiki
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BD
https://www.funtravelnis.rs/kriopigi/
https://www.funtravelnis.rs/polihrono/
https://www.funtravelnis.rs/hanioti/
https://www.funtravelnis.rs/kalitea/
https://sr.wikipedia.org/sr-el/%D0%A1%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B0_%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B0


Aranžman ne obuhvata

 Međunarodno putno zdravstveno osiguranje (cene osiguranja nisu poznate u vreme
objavljivanja Programa i biće dostupne u agenciji).
 Boravišna taksa (u vreme objavljivanja ovog Programa taksa iznosi 1.5€ po smeštajnoj jedinici
i danu za apartmanski smeštaj, dok je za hotelski smeštaj iznos takse određen kategorizacijom
hotela, i plaća se na licu mesta vlasniku objekta).
 Osiguranje od otkaza aranžmana.
 Troškovi fakultativnih izleta.
 Individualni troškovi

Način plaćanja

Uslovi plaćanja:

– Cene u tabelama izražene su u evrima (ne postoji dinarski deo) i plaćaju se isključivo u dinarskoj
protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije.

– Rezervacijom se smatra izvršena uplata u celosti ili akontacija u iznosu od 40% cene aranžmana
(izuzev kod korišćenja popusta na rane uplate, gde je neophodna uplata u celosti prilikom
rezervacije), a ostatak najkasnije 20 dana pred putovanje. Rok za potvrdu rezervacije je 48 sati od
dana zaključenja ugovora.

– Uplate se mogu izvršiti: platnim karticama (VISA, DINA, MASTER, MAESTRO), na tekući račun
Organizatora, čekovima građana i gotovinski na blagajni.

Autobuski prevoz

Decom se smatraju osobe uzrasta od 0 do 12 godina

Postoji mogucnost organizacije transfera iz Novog Sada i Zrenjanina do polazišta autobusa u
Beogradu. Transferi nisu garantovani i njihova realizacija zavisi od prijavljenog broja putnika.



Transfer se organizuje iskljucivo na upit, a cena transfera po osobi iznosi 20€ (Novi Sad i Zrenjanin).

Organizator putovanja određuje mesta polazaka, mesta za pauze i njihovu dužinu.
Vreme povratka sa destinacija moguće je pomeriti naknadno, u zavisnosti od gužve na
granicama i sl, a radi poštovanja odredaba Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima.
U slučaju promene naznačenog mesta polaska autobusa, definisanog ovim Programom, putnici
će o tome biti obavešteni najkasnije 2 dana pred put.
Putnik je u obavezi da se informiše o tačnom vremenu polaska autobusa najkasnije 2 dana pred
polazak.
Jednom putniku je dozvoljeno da ponese najviše 2 komada prtljaga.
Agencija pravi raspored sedenja uzimajući u obzir starost putnika, bolest ili fizičke nedostatke
putnika, te nije u obavezi da ispuni zahteve putnika vezane za raspored sedenja.

Napomene

* klima-uređaj – doplata na licu mesta 6€ po danu i jedinici

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja agencije TA TURISTTRADE, OTP 174/2021.
Fun travel je ovlašćeni subagent


